

赢创合并个护和家居护理业务，成立全新护理化学品业务线

- 全新护理化学品业务线将成为个护和家居护理市场的领导者
- 新业务线由现有个人护理业务线和家居护理业务线组成
- 客户将受益于更强大的创新能力、更精简的流程、更紧密的合作关系

2018年9月29日

施嘉

企业传播部

电话: +86 21 6119-1000

传真: +86 21 6119-1116

scarlett.shi@evonik.com

德国埃森。赢创工业集团合并了现有个人护理业务线和家居护理业务线，加上其油脂化学平台，成立了全新的护理化学品业务线。此举有助于公司成为护理产品市场领先的创新方案提供者，同时也代表着特种化工企业赢创进一步实践其推动健康与护理业务增长的战略。

“全新护理化学品业务线将进一步推动公司健康与护理业务的增长。”营养与消费化学品业务板块理事会成员李汉卓博士说道。新业务线拥有约 1,250 名员工，总销售额达 9 亿欧元。由 **Tammo Boinowitz** 博士带领，该业务线将于 2019 年 1 月 1 日正式运作。

“过去，我们的几条业务线同时为客户提供服务。此次合并意味着我们将为客户带来更多的创新产品、更精简的流程，以及更紧密的合作关系。”新任命的业务线负责人 **Boinowitz** 说道。合并业务保证了专业知识互补、资源、技术和原材料共享。

四条全球产品线——化妆品解决方案、活性成分、清洁解决方案和技术应用——将更专注于具差异化的特种化学品，并将因此受益。专门的应用技术团队将关注各行业的发展重点。另一条产品线——基础成分涵盖了具性价比的产品。五条产品线将服务以下市场：头发和皮肤护理、防晒、沐浴和淋浴、彩妆、抗衰老、织物护理、除臭剂、衣料用液体洗涤剂、工业清洁以及采矿和钻井液。

为更好地服务全球客户，新业务线将进一步加快全球化进程。五条产品线中的三条的总部位于美国，该业务线的生产将分布于下列全球基地：

- 德国：埃森、杜伊斯堡和斯坦诺
- 美洲：梅普尔顿、Janesville / Milton、Reserve 和霍普韦尔（皆位于美国），以及阿美里卡纳（巴西）
- 亚洲：上海（中国）和 Bekasi Timur（印度尼西亚）

赢创工业集团

Rellinghauser Strasse 1-11

德国 埃森 45128

电话 +49 201 177-01

传真 +49 201 177-3475

www.evonik.com

监事会主席

Bernd Tönjes

名誉主席

Dr. Werner Müller

董事会成员

主席: Christian Kullmann

副主席: Dr. Harald Schwager

Thomas Wessel

Ute Wolf

注册地点: 埃森

注册法院: 埃森地方法院

商业登记: B 19474

关于赢创

赢创是一家来自德国的创新型工业集团，我们的核心业务——特种化工在全球处于领先地位。提升业务盈利、保持企业价值的持续增长是赢创的核心战略。赢创的发展得益于其创新实力和一体化技术平台。赢创的业务遍及全球 100 多个国家，员工数量超过 36,000 名。2017 财年，赢创创造了约 144 亿欧元的销售额，营业利润（调整后税息折旧及摊销前利润）达 23.6 亿欧元。

赢创的国际业务分为六个大区，其中北亚区总部位于中国上海。2017 年，赢创在北亚区的销售额达 21.58 亿欧元。赢创视中国为推动全球经济发展的主要驱动力之一，并为实现业务在中国的持续增长而不断努力。目前，我们在中国约有 3,000 名员工和 10 个生产基地。

免责声明

截至目前，在本新闻稿中提及或任何关系到未来的前瞻性声明中所做出的预测或期望，可能会包含某些已知或未知的风险及不确定因素。随着公司经营环境的改变，实际发展结果可能会与预期不尽相同。赢创工业集团及其集团公司不会为此新闻稿中所作的任何预测、期望或声明承担更新的义务。